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VIl OLIMPIADA DE MATEMATICA DA UNEMAT
BARRA DO BUGRES - 2015
NIVEL | — (6° e 7° ANO)
22 Fase — 30 de Setembro de 2015

Aluno(a): Ano:

Escola:

ORIENTACOES:

* A provatem duracéo de 3 horas

* Os problemas de 01 a 05 devem ser respondidos a €& no espaco reservado para a respos
de cada problemaNa falta de espaco use o verso identificandcquestéo

* Nos problemas de 06 a 10 de ser assinalada a Unica alternativa correti

« Nao é permitido o uso de calculadoras, celularenem consultasde qualquer material.

* Use 0s demais espacos em branco da prova como raguu

PROBLEMA 01: NIVEL 1 (6° e 7° ano) —2FASE- 2015

Sua escola fica nauR Pitdgoras numeroYZ, bairro Quadrado na cidade de TContas. A soma dos trés
algarismos (X+Y+JX que formam o nimero da escola é 25, quais sfossdveis nimeros da esct

Resolucao do problema 01:

Resposta do Problema D

PROBLEMA 02: NIVEL 1 (6° e 7° ano) —2FASE- 2015
~ . ~ 1 1 1 1 .
Quefracdo deve ser retirada da expressao nun E +§+—6+—8 para que a soma seja igual

Resolucao do problema 02:

Resposta do Problema 2

DEPARTAMENTO DE MATEMATICA
Rua A, s/n° - COHAB Sao Raimundo — Barra do Bugres/MT (Cep 78390-000)
PABX: (65) 3361-1413
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PROBLEMA 03: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015

A caminhoneta do senhor Francisco s6 pode caragga2000 quilos. Ele aceita um servigo para tratapo
uma carga de 200 sacas de milho de 60 quilos cd@® sacas de farinha de 25 quilos cada. Descraega u
maneira que o senhor Francisco pode fazer o sergitioo menor nimero de viagens possivel.

Resolucéo do problema 03:

Resposta do Problema 03:

PROBLEMA 04: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015
Uma caixa d’agua de volume igual a 1esta com 3/4 de 4gua. (1 litro equivale a £ erhim=10dm).
a) Quantos litros de agua faltam para encher a caixa?
b) Se fosse utilizada uma mangueira com vazao dert6 tie &gua por minuto, quanto tempo levaria para
encher a caixa d’agua?
Resolucéo do problema 04:

Resposta do Problema 04:

PROBLEMA 05: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015

Um grupo de 30 pessoas é formado por meninos enageqiue cursam o0 6° e 7° ano onde, 9 sdo menirées do
ano, 13 sdo meninos e 15 sédo do 7° ano. Quantssagedesse grupo sdo meninas? Quantos meninos g&o d
ano?

Resolucéo do problema 05:

Resposta do Problema 05:
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PROBLEMA 06: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015

Os numeros podem ser escritos na base binaria @g@ssmos sdo 0 e 1. Por exemplo, a representagana
do namero (32) é (100000) Cada linha da tabela abaixo € composta por kgasismos binarios 0 e 1. Cada
passo, uma nova linha de seis algarismos é cotataliaixo e em diagonal obedecendo a uma regrdesimp
gue s6 depende da linha anterior. Descubra qus$a regra observando a tabela abaixo e respondpuam
linha ocorrerd a primeira repeticéo (os seis agars na mesma ordem) de uma das linhas anteriores?

a) Sétima linha Linha01->1 01001
b) Oitava linha Linha02-> 111010
¢) Nonalinha Linha03=> 001111
d) Décima linha Linha 04 2> 010001
e) Nenhuma das alternativas anteriores Linha 05> 110011
Linha 06 - 010100
PROBLEMA 07: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015

Se uma sala de aula mede 8 metros de compriméntoedros de largura. Quantas unidades de ceramica d
20 cm de comprimento por 15 cm de largura serdessécias para o revestimento do piso da sala?

a) 1800 unidades

b) 1600 unidades

c) 348 unidades

d) 300 unidades

e) 250 unidades

PROBLEMA 08: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015
Os torcedores de um clube A celebram, desde 1810,ain 7 anos, uma festa em honra do seu clubesuBRor
vez, os torcedores do clube rival B celebram, dé9dd, de 6 em 6 anos, uma festa em honra do gee. &m
gue ano, depois de 2015, os clubes serao festegadokaneamente?

a) 2016

b) 2022

c) 2028

d) 2029

e) 2047

PROBLEMA 09: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015
Um barco pode levar com seguranca até 20 pessoligsadu 32 criancas. Se um grupo de 24 criancasnde
escola vai fazer um passeio nesse barco, qual @neimaximo de adultos que poderdo estar no banmo co
essas criancas, sem que seguranca do barco sejcaalae

a) 9 adultos

b) 8 adultos

c) 7 adultos

d) 6 adultos

e) 5 adultos

PROBLEMA 10: NIVEL 1 (6° e 7° ano) — 2FASE — 2015
A capacidade maxima do tanque de combustivel da a®tlodo é de 12 litros de gasolina. Joaquim tomou
emprestada a moto de Jodo com 80% de sua capaoidaidea de gasolina no tanque, gastou 50% da gasoli
que tinha no tanque e ndo abasteceu a moto antlevdeé-la. Com quantos litros de gasolina, nguan Jodo
recebeu a sua moto.

a) 9,6 litros

b) 6,0 litros

c) 4,8 litros

d) 3,6 litros

e) 2,4 litros



